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VERBALE N.  2/2024 

 
L'anno duemilaventiquattro, il giorno undici del mese di marzo, nei locali dell’Ufficio Tecnico, 
nella Via Garibaldi – G55 del Comune di Partanna, si sono riuniti su convocazione, i componenti 
della III Commissione Consiliare Urbanistica per discutere sul seguente 

  
ORDINE DEL GIORNO 

 
1. Adozione del Documento Unico di Programmazione Triennio 2024-2026. 

 
 

Assume la funzione di Segretario il Rag. Tommaso Arena e alle ore 10,00 sono presenti: 
 
1 LI CAUSI Paolo PRESIDENTE PRESENTE 
2 CANGEMI Massimo VICEPRESIDENTE PRESENTE 
3 LO PIANO RAMETTA Giovanni CONSIGLIERE ASSENTE 
4 MAGGIO Noemi CONSIGLIERE PRESENTE 
5 RACCAGNA Ernesto CONSIGLIERE PRESENTE 
6 SPARACIA Gianfranco CONSIGLIERE PRESENTE  

7 TRINCERI Giuseppina CONSIGLIERE PRESENTE 
 
Alla seduta sono inoltre presenti il Vice Sindaco Battaglia, l'Assessore Atria, l'Arch. Calderone 
Responsabile dell’Area III e il Dott. Giambalvo Responsabile dell'Area II. 
Il Presidente, constatato il numero legale, dichiara, alle ore 10:00, aperta la seduta.  
Prende la parola la Vice Sindaco la quale illustra le caratteristiche e le nuove modalità di redazione 
del DUP propedeutico all'approvazione del bilancio. 
Quindi prendono la parola i consiglieri Cangemi e Maggio i quali prima di iniziare la discussione 
sull'ordine del giorno lamentano i tempi ristrettissimi che sono stati imposti alle convocazioni delle 
varie commissioni per la trattazione di tutte le sezioni del DUP e del Bilancio rispetto anche alla 
data di convocazione del consiglio comunale fissata per il 14 marzo. Lamentano inoltre che 
seguendo queste impostazioni non si da la possibilità ai consiglieri comunali di avere avuto a 
disposizione i tempi necessari per la proposizione degli eventuali emendamenti considerando il 
regolamento di contabilità. 
Ai consiglieri Cangemi e Maggio replica l'assessore Atria il quale pur condividendo le esternazione 
dei consiglieri, sottolinea comunque che gli atti propedeutici al DUP erano già a disposizione di 
tutti i consiglieri presso gli uffici addetti e quindi consultabili anticipatamente alla convocazione 
della seduta della commissione. 



Chiariti i predetti punti, il vice sindaco passa alla trattazione del punto all'ordine del giorno 
illustrando le varie sezioni e programmi del nuovo DUP aggiornato secondo i termini di legge. Nel 
merito del piano annuale e triennale delle OO.PP il consigliere Cangemi chiede quali siano le nuove 
progettualità inserite nel piano e fa rilevare che nessun nuovo progetto è stato predisposto, 
considerato che il piano triennale è uguale a quello dell'anno precedente. I consiglieri Cangemi e 
Maggio chiedono inoltre per quale motivo siano stati tolti dal piano annuale i due progetti del 
Bivio Cappuccini e del Cine Astro. 
Dopo una prima e ampia discussione sul piano annuale e triennale delle OO.PP., considerata la 
molteplicità degli argomenti ancora da trattare, la convocazione viene aggiornata per il giorno 13 
marzo  alle  ore 11,30. 
 
Alle ore 12:30 la seduta viene chiusa. 
  
Letto, confermato e approvato. 
 
F.to Li Causi Paolo (Presidente)  _________________________________ 
 
F.to Cangemi Massimo (Vice Presidente)      _________________________________ 
 
F.to Maggio Noemi (Componente)              _________________________________ 
 
F.to Raccagna Ernesto (Componente) _________________________________ 
 
F.to Sparacia Gianfranco   _________________________________ 
 
F.to Trinceri Giuseppina (Componente) _________________________________ 
 
            
Partanna,  11/03/2024  
  
                                                                               Il Segretario della III Commissione 

                                      F.to  Tommaso Arena 
  

 
   


